CocTaB 4yucen
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PelleHune 3agau.
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. YCTHBIN CYeT.

[1naH ypoka.

. OpraHmnsaumnoHHbI

MOMEHT.

PusmMmnHyTKa.
PelueHne 3agau.
dnamMmunHyTKa.

CamocToartenbHas
paborTa.

. WTor ypoka.



VeTHBIV CUeT

BoT 3aayman ex apyseu
[Mpurnacutb Ha OOUnNen.
[lpurnacuvn gByx meaBexar,
Tpex 3anvaTt n nATb benbyar.
[MlocunTanTe nocKkopewu,
CKOnbKO y eXXa apy3en’?
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OU3MMHYTKa
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? Ha 2 MeHblue

6 KapTUHOK




6 KapTUHOK

Ha 2 MeHblue

?

)

2 = 4(k.
OTBeT: 4 KapTUHKN
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Pewmu
SA Ay

Uebypaluka 3abun 4 rona,
a llanoknak - 1 ron.

Ha CcKOnMbKO MeHblue
ronoB 3abuna Lanoknsk,
yem HebOypaluka?




 Nposepka

4-1=3(r)

OTBeT: Ha 3 rona MmeHbLUe.







CamocTtoartenbHaa paboTa

Y bopu 4 mawnHbl, a y Muwin Ha 2 MalnHbl MeHbLLE.
Ckonbko MawuH y Munwn?
(Bbibepu 1 3annwiun BblpaXkeHne , KOTopoe MokasbiBaeT
CKOJSIbKO MaLunH y Muwwin.)

4+2=6 4-2=6

Y Jlugel 5 wapos, a y Vpsbl Ha 2 wapa donbLue.
Ckonbko wapos y Npbl?
(Bblbepu noaxoasawmmn cnocob peweHns n 3anuwu ero )

+ = =

Y Bepbl 6 Kykosi, a y AHM Ha 2 KyKIbl MeHbLlle. CKOMbKo Kykomn y AHU?
CKOnbKO BCero Kykos y AeBoyek ?
(3anuwun peLueHne aTou 3agayun.)



I I poBepKa

4-2=2(m.)
OTBeT : 2 MaLlUUHDI.

5+2=7(u.)
OTBeT : 7 WapoB.

 6-2=4(K.)- y AHI.
6+4=10(k.)
OTBeT : 4 Kyknbl, 10 Kykonn.







